
Popis notara na području županije 

 Trenutni popis notara na području Hercegbosanske županije: 

  

  

  

  

 Ukoliko imate primjedbu na popis ili želite nešto promijeniti od ponuđenih brojeva ili 

jednostavno želite da Vam se doda broj na popis molimo kontaktirajte nas na e-mail! 

NOTARI  

Notarska komora Federacije Bosne i Hercegovine, Federalno ministarstvo pravde utvrđuje 

privremenu tarifu o nagradama i naknadama notara, sa stupanjem na snagu 8 (osam) dana od 

dana objavljivanja u Službenim novinama Federacije Bosne i Hercegovine (Sl.novine FBiH 

od 23.05.2007.godine, broj 34, strana 3478).  

Ovim Vas putem obavješćujemo da dolje navedene radnje, koje su se prije radile u 

Općinskom sudu Livno, od 01.06.2007. godine vade kod službenih notara. 

Na području HBŽ/Kantona 10 poslove notara za područje općina Livno i Glamoč 

obavlja gospođa Katica Tadić, Kneza Mutimira bb, za područje općina Tomislavgrad i 

Kupres gospodin Predrag Kelava, Kralja Zvonimira bb, dok za područje općina B. 

Grahovo i Drvar podjednako obavljaju notarske poslove oba notara. 

  

Notari obavljaju sljedeće poslove:  

 činidbe i ugovore o zakupu,  

 oporuke, zavještanja, punomoć i jednostrane izjave volje o vezi sa stvarnim pravima,  

 bračni ugovori i obiteljskopravni poslovi,  

 nasljednopravni poslovi,  

 privredni ugovori,  

 privredna društva,  

 ovjera fotokopija i prijepisa,  

 ovjera izvoda iz trgovačkih i poslovnih knjiga,  

 ovjera potpisa,  

 potvrda o vremenu kada je pismeno predočeno,  

 potvrda o životu nekog lica,  

 potvrde o činjenicama iz javnog registra,  

 potvrde drugih činjenica,  

 preuzimanje, čuvanje i predaja novca, vrijednosnih papira i isprava,  

 zemljišnoknjižni prijedlozi i sačinjavanje prijava za upis u registar poslovnih 

subjekata,  

 klauzula o izvršenosti,  

 potvrđivanje zaključaka organa pravne osobe.  

Napomena: 
Notar obračunava svoje usluge na osnovu bodova. Vrijednost boda je 0,80KM plus PDV.  

Red. 
br. 

Ime i 
prezime 

Ured Adresa 

1. Katica Tadić 034/202-119 Kneza Mutimira bb 

2. Predrag Kelava  034/353-499  Kralja Zvonimira bb  

3.       


